6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr Ge3oTkaznywo padory TCY B Teuenue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU MPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmorpeHme mpeTeH3MH K MPOAYKIMK TPOU3BOAUTCS NPU HATWYHH
OTMETKH O TPOJIa)ke, 3aBEpEHHOI IMTaMIIOM opranm3auy, npogasmieit TCY u
MTOMMTMCHIO TIPO/IABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomogumens Ha TCY coxpanamov 00 oKOHUAHUA
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeJ'II)CKI/Ie KadeCTBa, MOT'YT 6])ITI) HC OTPAXCHbI B HACTOAIIEM PYKOBO/-
CTBE

6.4  TIpemtoxeHUs U 3aMeYaHHs IPOCHM HATIPABIIATH TI0 aPECy:
142800 MockoBckas 00:1., T. CtynuHO, yiI. BoeHHBIX cTpouTtenei, 1.3
tesi/dake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 8221 usrorosnerno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTallly.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOIl OPraHU3ALNH, aJJPeC)

Hara nponaxu IToanuce

(ducio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasumeit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8221
MACIOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenHoe ycrporictBo TCY 8221 (manee TCY) npemHazHaueHO
JUIS IIAPHUPHOM CIENKH JIErKOBHIX aBTomMoOwieir Chery Tiggo / Yepu Turro
2006 - 2014 r. Beimycka, Vortex Tingo/ Boprekc Tunro 2010-2013 r. Beimycka
u Toyota RAV-4/ Toitora RAV-4 2000-2006 roxa Beillycka ¢ OyKCHpPYEMBIM
MIPUIIETIOM TTOTHOH Maccoit 7o 1000 xr.

Texuuueckune xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[IpaBun OOH Ne55 (m. 25 Mpunoxenus 10 k Texuuueckomy pernameHty Ta-
moxkerHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPT-
ubix cpeact" (yrB. Pemernem Komuccun Tamoxennoro Coroza ot 09 mexabpst
2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JInameTp CIENHOTO I1apa, MM 50
1.3 lonmyctumas moHas Macca OyKCHpPYeMOTO MpHIlerna, K 1000
1.4 TMapameTtp D, He 6onee, kH 6,2
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 14,5+0,4
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 8221 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYomMMHE (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[iH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HA CMOTPOBOIi siMe, 0TCOCJHUHUTh AKKYMY.JIATOPHYI0 6aTapelo, aBTOMOOW/Ib 3aTOP-
MO3HUThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCa MOJOKUTH YHOPHI (JamiMaku).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:Ky AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Iast Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x130 (8,8)
*[1laii6e1 12x36-2 T
*Brynka

*[1Taii6a 12.65T
*Taiika M12

2 T

*Bonar M12x1,25x45 (8,8)
*[1laii6a 12.65T
*[1laii6a 12x36
2 wr

Kponwreiin
KpEIUICHHS PO3ETKH

Banka TCY

ITap BcTaBKa
Tlamer
*1laii6a 12x36
nnuaT

Crpax.. netis

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpoiicTBo 8221.
HpnMeanne: J€Tajin, IOMCUYCHHBIC * BXOJST B IMMAKET KOMIUICKTYIOIIHNX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padoty mo montaxky TCY pexomenayercsi IpOBOIUTH B YCJIOBUSX aBTOCEP-
BHCA

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHYIO METi0. OYHCTHUTH MITATHBIE OTBEPCTHUS
B MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKpPbIBAIOIIEH UX JEHTHI (IIPU HATUYHH).

4.2 Ycranosuts 6anky TCY, 3akpenuB ee K JOHKEPOHY a/M C [IPaBOil CTOPOHBI
6onxramu M12x1,25x45 (mox TOIOBKH OONTOB MOMJIOXKHUTH MIAOBI TPOBEPHEIE
12.651" m maii6sr 12x36). Kpenex He 3aTsIruBaTh.

4.3 C neBoil cTOpOHBI aBTOMOOWJIS 4yepe3 HW)KHUE OTBEPCTHsI B TOYKax "a"
MIPOCBEPJINTH B BEPXHEW TOJIKE JIOH)KEPOHA /1Ba oTBepcTHs ¥13 MM H paccBep-
JUTh UX CO CTOPOHBI OarakHWKa 10 D18. BcraBuTh cBepxy BTynkd 90MM u
85MM u 3akpenuTh JieByto ctopony TCY Gonramu M12x130 u raiikamu M12,
OJT TOJIOBKU OOJITOB IMOJJIOKUTH MIaiiObl 12x36, a 1oj| raiiku - maiobl rpoBep-
Hble 12.651" u maiiosr 12x36.

4.4 Buumanue! Cyenuoti wap 001dCeH pACnONA2amvCsi CmMpo2o 800Jb HPo-
00IbHOUL OCU A8MOMOOUA.
4.5 TlpomsBecTH 3aTXKKy Kpereka, MpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.6 3akpenuTh mmap-BCTaBKy B TpyOy Oanku TCY c momompio “mambia” u
IITUTHHTA.
4.7 Tloncoenuuuth npoBoaa TCY K 3MeKTpONpOBOAKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBHCA).
48 TloakIOYUTh aKKYMYJISITOPHYIO OaTtapero u MpOBEPUTH JeHCTBUE TPHOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHAIHM3AIIUH MTPHIIETIA.

5 ITPABIWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSL

51 Texuuueckoe obcmyxkuBanne TCY 3akmrouaercss B MEPHOIUICCKOM
ocMoTpe OonroBbix kperuieHHd TCY K aBTOMOOWIIIO U KpeIUuleHHUsT TpuOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 6onToBeIX coequHennit TCY mpoBoauTh mpu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHHHA aBTOMOOHIIS.

5.1 Ecau aBTOMOOWIIb KCILUTyaTUpyETCs 0€3 MpHIiera, He00X0 MO
CLIETTHOM 1Iap MOKPHITh 3AIIUTHOW CMa3KOM WM HAIETh 3alIMTHBIN KOJIAaK, €CJIA
IIPY 3TOM LIap 3aropakuBaeT HOMEPHOH 3HAK WM NPOTUBOTYMaHHbIN (GoHAph —
CIICTTHOM Iap HEOOXO MO CHSTh. [Ipu clienke npuiena ¢ a/M map J0KeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.2 Tlocne ¢uxcanuy CUenHON TOJIOBKY MpHUIENa Ha [Iape, OCYIIeCTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS C MPHILENOM, MCIOJb3Ysl CTPaAXOBOUHYIO IETIIO
TCY. Karteropuyeckn 3ampemieHa JKCIUIyaTalusi npuuena 0e3 ycTaHOB-
JICHHBIX CTPaXOBOYHBIX Lienei (TPocoB).

He nonmyckaercst 0ykcupoBKa mMpUIlenoB MoaHo# Maccoii 6oiee 1000 kr u
€0 CKOPOCTH10, MpeBbIIaomeii 90 km/gac.



